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B EERYR

3Pt (E1EER)
HEES RS NEL ERERR
301=5% TABRE 27,500H
3025= TABRE 16,500H
3035 TABRE 16,500H
3055=% YN = 1,700MH
3065% 4ANEE 1,700MH
3075=E 4ANEE 1,700H
3085 YN = 1,700MH
3105 YN = OH
3NB=E YN = OH
3125=% 4ANEE OH
3135 TABRE 11,000H
3155 TABRE 11,000H
3165=% TABRE 11,000H
3175=E TABRE 11,000H
3185=% TABRE 11,000H
3205 TABRE 11,000H
3218=E TABRE 7,700MH
3228=% TABRE 7,700/
3235% TABRE 11,000H
3258% TABRE 11,000H
3265% TABRE 11,000H
3275=E 4ANEE OH
3285=E YN = OH
3305% YN = OH
5 PR (—i8)
HEES IRENEL ERERR
5018%E TABRE 27,500H
5028 % TABRE 16,500H
5035 TABRE 16,500H
5055 YN = 1,700MH
5065% YN = 1,700H
5078 = YN = 1,700H
5105= YN = 1,700MH
5118= YN = OH
5128%=E YN = OH
5135= YN = OH
5155= TABRE 11,000H
5165= TABRE 11,000H
S5178=E TABRE 11,000H
5185= TABRE 11,000H

AFER(—%)
HEES ESIN-¢ =RER
4018 TABE 27,500MH
40285% TARRE 16,500M
4038% TARRE 16,500M
40585% 4 NBRE 1,700H
4065%= 4NERE 1,700H
4078 4NERE 1,700H
4085= 4 NBRE 1,700H
4108= 4NERE 0H
ANMS=E YN = 0H
4128%= 4NBRE 0H
4138= TABE 11,000MH
41585% TABE 11,000H
4165= TABE 11,000H
AT8E TABE 11,000H
41885= TABE 11,000MH
4205= TARRE 11,000MH
42185% TARRE % OH
4225%= TARRE % OH
4238%= TARRE 11,000H
4255%= TARRE 11,000MH
4265%= TARRE 11,000MH
427T5%E 4 NBRE 0H
4285% 4 NBRE 0H
43085% 4 NBRE 0H
6 FRIR(—R)
HEES ESIN-¢ =RER
6025= TARRE 16,500M
6035= TARRE 16,500M
6055= 4NBRE 1,700H
6065= 4NERE 1,700H
6075= 4NERE 1,700H
6085= 4NERE 1,700H
6105= 4NERE 1,700H
6115= YN 0H
6125= 4NERE 0H
6135= 4NERE 0H
6155= TABE 11,000MH
6165= TABE 11,000MH
6175= TABE 11,000MH
6185= TABE 11,000MH
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6205= TARRE 11,000H
6215= TABE % O0H
6225%= TARRE % OH
6235=E TARRE 11,000H
6255%= TARRE 11,000H
6265= TARRE 11,000H
6275=E 4NERE 0H
6285%E YN 0H
6305= 4 NBRE 0H
PR (N EERF)
HEES ESIN-¢ =RER
8015= 4NERE 0H
8025= YN 0H
8035= YN 0H
8055= YN 0H
8065= YN 0H
8075=E YN 0H
8085= YN 0H
8105= 4NERE 0H
8115= ZYN:= 0H
8125= TABE 4,400MH
8135= TABE 4,400MH
8155= TABE 4,400MH
8165= TABE 4,400MH
B175= TABE 3,300M
8185= TABE 3,300M
8205% TARRE 4,400M
8215= TABE 4,400MH
8225= YN 0H
8235= YN 0H
8255= YN 0H
8265= YN 0H

5205 TARE 11,000H
5215% TARRE 11,000H
5225% TARE X 0H
5235% TARE X 0H
5255% TARE 11,000H
5265% TARE 11,000H
5275= TARE 11,000H
5285% YN 0H
5305% N 0H
5315=% 4NERE 0H
UREEICS )
HEES IREANEL =RER
7015% 4NERE 0H
7025=% YN 0H
7035=% YN 0H
7055% YN 0H
7065= YN 0H
7075= N 0H
7085= YN 0H
7105% 4NERE 0H
VARESES 4 NBRE 0H
T125% TARRE 4,400H
7135% TARRE 4,400H
7155% TARRE 4,400H
7T65%= TARRE 4,400HM
ANEEES TARRE 3,300M
7T185=% TARRE 3,300M
T205=% TARE 4,400H
T215% TARRE 4,400HM
T225% N 0H
7235% N 0H
7255% YN 0H
T265% YN 0H
B

wEAE-ML-YrT—

pirtici=Rl g
HES

X=421,422.522.523. 621, 622[FEEEEDT=5)0H

301-302-303-401-402-403-501-502-503-602-603
ETOEREE(3E21, 322%F%<)
321:322RUETOEREE
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B EREREMAIERR)

HIEERDEBEBIEEICERTIEAEXIIAEMINER

XZVIRUR 100,000M

KR OZE)C L > CHERHTER ZEBIH Y

ERRICLDHRZEDER
EER(TIV)INIVE 250,000
EBERCIV)FI 300,000M

1 ZESRAL X ZAVWzBAEF

ZESRNL VX DIEE S (FhA) F{El

TOZRRIFIA—HIVI Uk 28R 220,000M
TOZRAVIAZ—VB £ diaREY 220,000M
FTOZRITAZ—bh—1)wIVB B dieREY 250,000
Pan Optix 3ER 300,000M
Pan Optix ~—=UJwo 3ER 350,000M

XOELBIMOMANRE B1&3,120M @) MMUET,

EERBELC(E BETATEENERLCRITSEMNRERY —EXT, ZOHNERIEBECRBERYET,

B RIS M (REESDHARERS) DEEEEE(CDLT

PHOF10ANSDEERRNDBCEBOMZMEEAE LT REERM (D IRVYIEREM) D HDIHET, SREERD
WAZEFESNDIGE FHIOREES IV WEIZETT,

B RFEEERMEI IRV IERROMEEDNADDIREDOHEERVUET,

(B) FeREZEM100M, I TRV YIERERZO6OADGE. Z5H40MD45 D10 10MRXER#EE LY BEORROBSEHE
BEISRICHETILNWNEIZEET,

- COREIIEBNER TH DD BISHERDNNI KT,

-IRBALBEDRMRRE T, FRlDORENLA DD 5L ECRSBRVEENHYET,

- DIRVYIERRPV DN HB5E L EEN—FESVRAEERREDMBETHELEXT,

- BZIWFREFERBICTIT O TCLWEETET,
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